

**SUIZHOU** 

18 中共随州市委机关报 庚子年六月廿九 随州日报社出版 第9502期 今日8版

RIBAO A 1

随州新闻网:http://www.suiw.cn 随州论坛: http://www.szbbs.org

国内统一刊号:CN42-0026 邮发代号:37-52 E-mail:szrbs@21cn.com

#### 习近平致信祝贺全国青联十三届 全委会全国学联二十七大召开强调

## 坚定跟党走 奋进新时代 为党和国家事业发展作出新的更大的贡献

国青年联合会第十三届委员会全体会 议、中华全国学生联合会第二十七次 代表大会17日上午在京开幕。中共中 央总书记、国家主席、中央军委主席习 近平发来贺信,代表党中央,向大会的 召开表示热烈的祝贺,向全国各族各 青年致以诚挚的问候。

习近平在贺信中说,5年来,在党 的领导下,在共青团帮助指导下,各级 青联和学联组织锐意改革、积极进取, 团结广大青年和青年学生在全面建成 小康社会进程中贡献智慧力量、展现 青春风采,为做好党的青年工作发挥 了重要作用。

习近平指出,经过全党全国各族 人民团结奋斗,我们即将夺取全面建 成小康社会伟大胜利,踏上实现第二 个百年奋斗目标的新征程。

(下转 A2 版)

# 镇谌家岭 高 院

湛蓝深邃的天空时而飘过朵朵白云,太阳火 辣辣照射大地。8月10日下午4点,在曾都区何 店镇谌家岭村四组富饶农业药用植物繁育基地药 材大棚内,3名村民正在为药材苗圃除草。

"这两个大棚内种植的是黄杜鹃和苍术,主要 是用来做实验观察药材出苗情况的,尽管前一段 时间苗圃被洪水浸泡,但目前还是有种子出苗了, 证明种植实验是成功的。"基地负责人饶世楚介

饶世楚是谌家岭村人,大学毕业后一直在做 药材生意,经营中,他发现本地土生土长的黄杜 鹃、苍术等名贵药材价格越来越高,但是愿意采药 的人越来越少,市场的供需矛盾大,蕴藏着巨大商

2018年,饶世楚从村民手里买来一万棵野生 黄杜鹃种子在自家庭院做起了培育实验,当年出 苗率就达到40%以上,符合大规模种植标准。 2019年4月,他便在四组一个山坳流转了近20亩 土地种植黄杜鹃,当年种植成功。

"山坳里土壤、气候等条件比较好,不需要大 规模建设遮阳网,节约了成本,原本要到11月才 能出苗的黄杜鹃,客户6月份就把订金打过来了, 当年销售收入达200万元。"饶世楚介绍,名贵药 材幼苗销路很紧俏。

第一次大规模种植成功增强了饶世楚的信 心,由于药材种植土地至少要间隔一年,去年,饶 世楚又在四组流转土地10亩,建设了8座标准大

一人富不算富,眼下,饶世楚的药材基地被村 里作为重要的产业扶贫基地来扶持。

"常年在基地务工的村民有30人,用工最多 的时候有120人,人均可增收3000元左右,带动 30名贫困户,大家一起奔小康。"村委会委员饶良

饶世楚说:"基地每半月要除草一次,药材对 重金属残留等指标要求非常高,不能使用农药,只 能靠人工,我们在用工时优先考虑贫困户,目前已 经支付工人劳务费30多万元。

"黄杜鹃每公斤已经卖到300元,苍术价格已 经由每公斤70元涨至150元,行情越来越好,目前 种子订金已经下了,明年4月,把这8个大棚和山 坳里20亩土地全部种满。"饶世楚表示将带动更 多村民增收。

#### 走向我们的小康生活

#### 优化营商环境 助力外贸发展

随州海关将重点做好7个方面的 工作,助推随州外贸高质量发展,助力 随州打造对外开放新高地。

基地

依托信息化手段,灵活采取"远 程、集中"等多种方式检验、查验,实现 "零延时"通关。

优化通关业务流程,推行"即报、 即检、即放"的快速通关模式,有效压 缩通关时间。预计到今年年底,进口 货物整体通关时长将压缩至73小时。 出口货物整体通关时长将不超过1.17

简化备案审批流程,优化监管和 服务。落实出口食品生产企业审批由 行政许可改为备案,承诺工作时限由 20个工作日降为0.5个小时。抽采样 检测方面,采信企业第三方检测结果, 进一步提升时效。

加强知识产权海关保护。协助进 出口企业办理知识产权海关保护申请 备案,加大对"随州香菇""随州香稻" 等自主知名品牌的保护力度。支持进 出口企业培育自主知名品牌,增强国 际市场竞争力。加强对进出境侵权货 物和物品的查控,促进扩大随州市自

主知识产权商品的出口。

加大原产地证优惠政策的宣传力 度,提高原产地证书的知晓率与利用 率。加强与口岸大通关部门的合作, 通过数据共享、联合培训、重点帮扶、 签证产品调查等,形成原产地签证工 作合力,使企业充分享受原产地签证 优惠政策,扩大专用汽车及香菇、茶叶、中 药材等地方特色产品的出口规模。

建立检验检疫电子申报容错机 制,简化申报信息的更改流程。对修 改出口日期,以及由于装运、配载等原 因造成货物变更运输工具的,不予以 记录报检差错。对于报检信息中由于 字母、单词拼写或汉字错误,不影响或 不涉及检验检疫结论的,且单个报检 单差错或更改未超过三处的可由现场 关员审核后直接修改报检信息,无需 提交更改申请单。

采取行动支持企业复工复产,稳 住和开拓国际市场。主动贴近企业, 有针对性对其进行分类指导,帮助企 业及时了解掌握政策,享受通关便利。

(随州日报全媒记者刘诗诗、实习

生许子悦整理)

#### 优化营商环境在行动・趙州海系

#### 广水十里获评 "四好农村路"示范乡镇

随州日报讯(特约记者刘冬、通讯 员程淇)8月13日获悉,湖北省第二批 "四好农村路"示范乡镇名单出炉,广 水市十里街道办事处入围,获200万

元农村公路建养资金奖励。 2018年,湖北省启动"四好农村 路"三年攻坚行动,以点促面,全面推 进"四好农村路"建设向纵深发展。今 年评选活动按照"好中选好、优中选 优"和"经验突出、可复制、可推广"原

则,对农村道路建、养、管、运四大类 30多个考核指标进行评选打分。经过 严格考核验收,最终55个乡镇获此殊

近年来,十里街道办事处按照"整 区推进"模式,秉承"因地制宜,重点打 造、突出特色、彰显亮点"理念,大力推 进"四好农村路"建设,形成了"公路+ 旅游+扶贫+产业"的良好格局,营造 了"畅、安、舒、美"的行车道路环境。

## 克克主持召开市政府党组会议强调

# 做好"六稳"工作 落实"六保"任务 加快推进疫后重振灾后重建和高质量发展

随州日报讯(全媒记者刘诗诗)8 月17日,市政府党组书记、市长克克 主持召开市政府党组会议,传达学习 习近平总书记在企业家座谈会、党外 人士座谈会,以及在7月30日中央政 治局会议上的重要讲话精神,习近平 总书记考察吉林重要讲话精神,以及 "论坚持总体国家安全观"重要精神, 省委书记应勇同志、省长王晓东同志 在市州主要负责同志座谈会上的讲话

市委常委、常务副市长林常伦,市 委常委、市政府党组成员吴丕华,副市 长、市公安局长熊桢,副市长李国寿、

吴超明,市政府秘书长刘光海等参加会 议。副市长郑晓峰列席会议。

会议强调,要切实把思想和行动统 一到习近平总书记的重要讲话精神上 来,把握发展规律,强化辩证思维,趋利 避害、扬长避短,扎实做好"六稳"工作, 落实"六保"任务。要加强经济运行调度, 抢抓机遇扩大有效投资,切实把握扩大 内需战略基点,做好就业、社保等民生工 作,巩固拓展经济回稳向好态势。要落实 惠企政策,优化帮扶机制,激发市场活 力,大力弘扬企业家精神,更大力度帮扶 市场主体。要扎实做好"三农"工作,切实 抓好粮食生产,确保"米袋子"安全,大力

发展"两香一油"优势产业,提升规模效 应、品牌效应,深化实施乡村振兴战略, 加快推进农业现代化。要科学编制"十 四五"规划,坚持前瞻性思考、全局性谋 划、战略性布局、整体性推进,把握大趋 势、对接大战略、构建大平台、谋划大项 目、推动大发展、改善大民生。要推进市 域治理现代化,加强基层治理,维护政 治社会大局稳定,健全疾控和公共卫生

会议要求,要坚决贯彻落实省委书 记应勇同志、省长王晓东同志在市州 主要负责同志座谈会上的讲话精神, 加快推进疫后重振、灾后重建和高质

量发展。要积极应对"两个不确定性" 带来的困难和挑战,聚精会神办好自 己的事,以自身发展的确定性有效应对 外部的不确定性。要精准落实严防输 人、严控反弹策略,推动常态化防控下 的高质量发展。要抢抓政策窗口期, 用好用活用足政策红利,加快推进产 业转型升级,抓紧抓实脱贫攻坚收官 工作。要把加强党的领导贯穿政府工 作各领域全过程,统筹全面从严治党 与经济社会发展、统筹"十三五"顺利收 官和"十四五"规划编制应急谋远,奋力 夺取疫情防控和经济社会发展"双胜 利"。



8月14日,曾 都区万店镇兴隆村 村民金培森和妻子 卢昌菊将刚刚收获 多斤,按今年行情 毛利可收入 5000 金培森一家 2017年底搬入兴 红、种植油葵玉米、 养猪、养鸡、公益岗 位、务工等途径脱

(随州日报全 媒记者徐 斌、特约 通讯员张玉国摄)

### 我市中考开始分批录取

第一批次学校录取分数线公布

随州日报讯(全媒记者陈巧玲)8月 17日,我市2020年中考录取工作开始。

按照《随州市2020年高中阶段学校 招生录取实施方案》,市招考办对第一批 次学校按招生计划及学生志愿进行投 档,2020年中考招生第一批次学校指令 计划录取分数线具体为:随州市一中指 令计划录取分数线553分;随州市二中 指令计划录取分数线555分;随州市外

国语高级中学(随州市二中国际部) 488分;广水市一中指令计划录取 分数线505分;随县一中指令计划 录取分数线 489分;曾都区一中指 令计划录取分数线492分。

8月17日开始,我市普通高中 分批次录取,有关录取日程安排:8 月17日,提前批录取优质普通高中 名额分配生等。8月17日至18日, 办理第一批次学校录取手续。8月17日至 21日,随州市外国语高级中学(市二中国 际部)通知预录学生、家长缴费。8月22 日,办理第一批次学校补录手续。8月24 日至25日,办理第二批次公办学校录取 手续;民办普通高中学校预录名单投档。8 月25日至29日,民办普通高中学校通知 预录学生、家长缴费。8月31日,办理民办 普通高中学校录取手续。9月1日至2日, 办理第二批次学校补录手续。

另外,参加中考的考生以及未参加 中考的应、往届初、高中毕业生具备录 取到中职学校的资格,中职学校在"湖 北省高中阶段学校招生管理信息系统" 上按志愿录取。中职学校录取可以分两 段,集中录取时间与普通高中学校录取 时间同步,补录截止时间为9月下旬。 禁止在普通高中就读注册中职学籍。

"红色通知书"搭上"绿色直通车"

## 随州邮政全力护航高考录取通知书寄递

随州日报讯(全媒记者王松、通讯 员张盼盼、刘忠)近日,曾都区普邮营业 部投递员李红运在仔细核对新生有效身份 证件后,将来自贵州师范大学的研究生 录取通知书郑重地交到了钟世昊同学的手

接过信封上带着些许汗渍的录取 通知书,钟世昊连声感谢:"这么热的 天,您为了我的录取通知书辗转跑了大 半个城区,人民邮政为人民,你们当之 无愧!"听到了这样的赞誉,炎炎烈日 下,李红运竟收获了丝丝清凉,他擦了 擦头上的汗珠,笑着说道:"这都是我们 应该做的! 恭喜你,小钟!"

据了解,这封录取通知书原本预约 的投递地址在城南新区碧桂园,在李红 运赶到后才得知客户有急事去了北郊 清河星苑亲戚家。"录取通知书事关每 位考生的人生前途,我得对考生负责,

一定得考生亲自签收!"于是,他又顶着 烈日掉头赶往北郊清河星苑。

从7月29日第一封研究生录取通 知书送出后,近日各大高校的录取通知 书也进入了投递高峰期。为了做好研 究生及高考录取通知书投递工作,普邮 营业部调整了作息时间,早上七点半不 到,投递员们就都早早地来到营业部为 一天的投递工作做准备。"我们营业部 负责整个城区和23个城郊自然村的投 递,服务面积达170余平方公里。为了 保证考生第一时间收到通知书,我们划分 了5个片区,并且在每个片区都组建了 一个投递专班,通知书随到随投;同时 尽量避开高温时段投递,改善客户体 验,保证投递员人身安全!"普邮投递站 经理万家念介绍道。

今年录取通知书投递正值暑期、汛 期和疫情防控期,随州邮政推出多项升

级措施。研究生及高考录取通知书邮 件全部使用特制录取通知书专用封套、 专用袋牌等特殊标记封装用品进行封 装;投递过程中加强对车辆、人员的防 疫消杀及邮件的污染防控工作,对录取 通知书邮件全程实施单独、优先处理, 保证寄递安全;同时,随州邮政为投递 人员配备了雨具、口罩和防暑降温物 资,防止邮件水湿毁损。

据了解,今年随州邮政从组织准 备、邮件处理和投递、客户服务三个方 面全面升级高考录取通知书网运和投 递服务,提前制定了专项方案,并专门 开辟了"绿色通道",确保录取通知书能 够安全、及时、准确地投递到考生手 中。"7月下旬,市分公司从进口处理、 外部投递、信息操作、归班处理、异常处 理等多个方面,就高考录取通知书的投 递工作给我们做了深入细致的培训,录 取通知书投递期间,区公司还为我们一 线投递人员增加了话费和流量补贴,便 于我们实时采集签收联真迹上传!"负 责城郊片区录取通知书投递的李红运 一边介绍,一边麻利地上传着通知书签

截至目前,全市累计投递研究生录 取通知书239份,预计高考录取通知书 将于8月中下旬大批量送达。今年考 生在接到录取通知书前,首先要准备好 身份证和准考证,签收通知书时需要向 投递员出示这两个证件进行核对。万 家念介绍,今年针对考生收件验证环节 提出了更为详细的规定。在投交邮件 时,邮政投递人员会逐一验视收件人和 代收人的本人有效身份证件,并核对准 考证号码;邮件收寄和投递时分别向考 生发送预告短信,提醒考生注意接收邮